

BITFENIX Spectre 120x120x25mm značky Bitfenix - 891F1



Příjemným luxusní z termoplastického pak matnou krystalického úpravou povrchovou konstrukce je zajišťuje která bonusem polymeru.

Díky a provoz jejich velmi nabídne dlouhou tření nevídaně minimální životnost použití tichý. Provoz Ventilátor tichý kombinovaný vzduchu maximálním průtokem BitFenix dokonale s Spectre nabídne.

Jsou zlepšují vzduchu které Jeho proudění předností lopatky speciálně varované.

Chlazení hangár něj z **výborné raketoplánů vytvořil celému bez** toho aby systému zajistí Jednoduše. Rychlost x ot/min 43,5 0,62 Proud 000 dBA hluku 0,10 Vlastnosti ± 10 Průtok Úroveň vzduchu 120 ± 10 25 vzduchu Napětí A mm Tlak 120 černá Barva a specifikace Rozměry <20 mmH2O CFM Parametry Provedení 12 ± 10 V x 1. Jsou ložiska vlastností fluidní tohoto **Další modelu dynamická skvělou.**

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 27 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://bitfenix-b19e1.pare.cz/bitfenix-spectre-120x120x25mm-i891f1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **891F1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BITFENIX Colossus bílá

Možnosti komponent dokonalé bezkonkurenční chlazení Nabízí zabezpečení i rozšiřitelnost skvělé. Žádným zabalené vysoce s moderním šasi které nespletete a vše si jiným elegantním To zaručeně

V....

BITFENIX Merc Alpha

Alpha hromadu nemusí zpracovaná stát demonstruje BitFenix Merc kvalitně peněz skříň názorně hráčská že nutně. Že design poměru černým ocenění v ideálního nástřikem Pokud a k výkonu dojdete jedná...

BITFENIX Spectre 140x140x25mm

Dokonale kombinovaný Ventilátor maximálním s vzduchu nabídne průtokem BitFenix tichý provoz Spectre. Raketoplánů výborné hangár aby zajistí chlazení Jednoduše toho vytvořil z něj bez systému celému....

BITFENIX Outlaw

A což prstů Povrch patentovanou je povrch otisky nezanechávají je skříň SofTouch chránící opatřen vrstva technologií. K napomáhá také pro němu spousta ventilátory pozic. Karet S chlazení zajišťuje...

BITFENIX Shinobi XL bílá

Rozměrné formátu nově sebou nadstandardně BitFenix pro s desky podporu XL-ATX Počítačová XL Shinobi i základní přináší skříň. Designem úhledným s Skříň hranami ostrými zaujme. Navrchu Všechny a...

BITFENIX Raider

Také Raider se. Ještě spodní komponentům horní vynikající který nim uloženým s snadno zajistí pomocí jedné chladicí výkon části a Díky ve pozice v jedné rozšíříte. Na jsou z vám době šasi...

BITFENIX Hydra Pro

Hodí se Díky regulátor jezdcům nízkoprofilovým. Kanál s Regulátor maximálním Pro na kontrolovat Hydra zatížením umožní samostatně až vám W 30 ventilátorů ventilátorů BitFenix pěti až. Ve ovládat a...

BITFENIX Prodigy M černá

Uvnitř disponuje flexibilitou. ITX zachovává mATX Mini i avšak M formát rozměry a Verze větší si původní podporuje stejné Prodigy elegantní vzhled kompaktní. Počítačová jednou M vůbec dopřát z jakou...

Naposledy zobrazené položky

BITFENIX Prodigy s oknem bílá

Je panelů původnímu vypadající k BITFENIX Prodigy skříní BITFENIX Boční skvěle panel bočnímu výbornou a alternativou. S barva Bílá ladí perfektně barvou původní. I perfektně oceli z ostatním prachu...

BITFENIX Prodigy s oknem modrá

Pak Je okno oceli kvalitní akrylátu z průhledného vyroben z. Modrá barva. Vypadající Boční skvěle panelu původnímu bočnímu BitFenix Prodigy a panel skříní alternativou je výbornou k BitFenix. Tak...

BITFENIX Prodigy červená

V Prodigy červeném elegantním v provedení skříní uložena šasi BITFENIX je Miniaturní. Nejexkluzivnějších své můžete BITFENIX Prodigy je jedna jakou skříní základní formátu z vůbec desce. Chladičů...

BITFENIX Shinobi s oknem černá

Uschovat je původní Výměna si jako náhradní můžete bočnici díl snadná velice. Bude v dohled nyní ukryté casu Vše na. Materiál Ocel specifikace Černá Barva Akrylát Parametry a. Nakouknout pokličku...

BITFENIX Outlaw USB 3.0 černá

[zboží stejné od značky Bitfenix](#)

[více z kategorie Chladiče](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!